Név, osztaly: Erdemjegy:

Hozzarendelées, fiiggvény

Tudasproba 7. 0sztaly

1. Abrazoldax — — %x — 2 hozzarendelést! Toltsd ki a tablazatot!
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Hol helyezkedik el a grafikon-
hoz képest a P (-10;9) pont?

Vialaszod jelold és indokold!

A: Alatta van.

B: Felette van.
C: Rajta van.

2. Allapitsd meg a hozzarendelések szabalyat a grafikonok alapjan!
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kérdésekre!

. Hany kilométert tett meg az els6 pihendig?

. Kerékparral 6ranként 12 kilométert megtéve az utam 15 oraig tart.
Meddig tartana ez gyalogosan, ha atlagosan o6rankén 4 kilométerrel

tudnék haladni?
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Mekkora volt ekkor a sebessége? km; 4
....................................... e
. Az 6ra inditasa utan 3,5 h-val milyen messze
volt kiindulasi helyét61?
------------------------------------------------------ S
Indulas utan mikor fordult vissza?
Mikor volt 7 km-re indulési helyét61? g
Osszesen hany km utat tett meg?
. Egy 10 kg-os dinnye ara 1500 Ft.
Hény Ft
8 kg dinnye, ... 7,5 kg dinnye? .........ccceeeeiieennnnn
Hany kg dinnyét vehetiink
4500 Ft-ért, ., 600 Ft-€rt? ...ocoovveviieeiiiie e
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